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     5η ενότητα

Μικτοί αριθμοί - προβλήματα

΄Ονομα: -----------------------------------------------------------------------  Ημερομηνία: ----------------------

1. Χωρίζω τα παρακάτω κλάσματα σε τρεις ομάδες:  (2 μονάδες)

      

          

          

          

           

          

            

             


α) Κλάσματα μικρότερα από τη μονάδα : 

β) Κλάσματα ισοδύναμα με τη μονάδα :

γ) Κλάσματα μεγαλύτερα της μονάδας :

2.  Να μετατρέψεις τα πιο κάτω καταχρηστικά κλάσματα σε μικτούς αριθμούς:

α) 
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     β)
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                   γ) 
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 =                         (1½ μονάδα)

3. Να μετατρέψεις τους πιο κάτω μικτούς σε καταχρηστικά κλάσματα:

α) 6
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    β) 4
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       γ) 7
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          (1½ μονάδα)

4. Να λύσεις τις παρακάτω ασκήσεις:  (9 μονάδες)

α) 2
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δ) 7
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  - 2 =                                       ε) 5
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 =                   στ) 7 - 3
[image: image15.wmf]6

5

 =

ζ)  3
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η) 3
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θ)  3 
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                                    ι)10
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ια)  4
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           ιβ)  7
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ιγ) 14
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ιδ) 7
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5. Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα:   (6 μονάδες)
α)               Α                       Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές με ΑΒ = ΑΓ = 3
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   3
[image: image34.wmf]5

2
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m
     Αν η περίμετρος του τριγώνου είναι 9
[image: image36.wmf]10
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 m, να βρείτε                     

       Β                      Γ           το μήκος της πλευράς ΒΓ του τριγώνου.

β) Δύο αδέλφια, ο Γιώργος και ο Κώστας, έσμιξαν τα λεφτά τους, για να αγοράσουν ένα  παιχνίδι αξίας  £15
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. Ο Γιώργος κρατούσε  £10
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  και ο Κώστας  £7
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. Πόσα τους έμειναν;

γ) Η κ. ´Αντρη αγόρασε 3
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 Kg φασόλια και 4
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 Kg λουβιά. Στο σπίτι της είχε 2
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 Kg κουκιά. Πόσα Kg όσπρια έχει τώρα στο σπίτι η κ. ´ Αντρη;
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